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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 28/05/2026Tipo da Sessão: Especiâl

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, Sessâ o Especiâl em homenâgem âos Gestores Escolâres doMunicí pio de Anânindeuâ. Bem-vindos âo Teâtro Municipâl de Anânindeuâ. Solicitâmos â s senhorâse âos senhores que tomem seus âssentos pârâ que possâmos dâr iní cio â essâ Sessâ o Especiâl.Muito obrigâdo! Senhorâs e senhores, bom diâ! Fârei, â pârtir desse instânte, orientâdo pelâOrgânizâçâ o dâs Nâço es Unidâs como um gesto de inclusâ o e âcessibilidâde, minhâ âutodescriçâ o.Eu me châmo Augusto Fâvâcho, mestre de cerimo niâs e estou trâjândo terno vinho, câmisâ internâbrâncâ, grâvâtâ borboletâ âzul, câlçâ brâncâ, cintos, cinto mârrom, sâpâtos mârrons, sou um homemde mâis ou menos 1,75m, câlvo e estou âqui pârâ colâborâr com essâ lindâ cerimo niâ. Umâ sâlvâ depâlmâs â inclusâ o e âcessibilidâde. Muito obrigâdo.
Lembrândo que em todâ â nossâ cerimo niâ, somos âssistidos pelâs inte rpretes de Librâs, â quâl eupeço sâlvâ de pâlmâs â De borâ, de pe , por gentilezâ, e Andrezâ. Lembrândo âindâ, estâmos âo vivopelâ TV Câ mârâ pârâ o mundo inteiro, levândo âs informâço es dâ segundâ mâior cidâde do Estâdodo Pârâ , â segundâ mâior Câ mârâ Municipâl dâ regiâ o norte do Brâsil. Portânto, umâ sâlvâ depâlmâs de Anânindeuâ pârâ o mundo. podemmesclâr âs pâlmâs entre â trâdicionâl e â inclusivâ.
Solicitâmos pârâ o e xito destâ solenidâde que deixem seus equipâmentos tecnolo gicos no modosilencioso. Muito obrigâdo! Iniciâ-se neste momento o Cerimoniâl dâ Sessâ o Especiâl emhomenâgem âos Gestores Escolâres do municí pio de Anânindeuâ. Educâr e um âto de corâgem,compromisso e trânsformâçâ o. E com grânde honrâ e profundo respeito que dâmos iní cio â estâSessâ o Especiâl em Homenâgem âos Gestores Escolâres do municí pio de Anânindeuâ, profissionâisque dedicâm suâs vidâs â construçâ o de umâ educâçâ o mâis humânâ, inclusivâ e de quâlidâde. Hojecelebrâmos homens e mulheres que com responsâbilidâde, sensibilidâde e liderânçâ âssumemdiâriâmente â missâ o de conduzir nossâs escolâs enfrentândo desâfios e promovendooportunidâdes pârâ milhâres de estudântes, fâmí liâs e profissionâis dâ educâçâ o. Câdâ gestorescolâr âqui homenâgeâdo cârregâ â importânte târefâ de trânsformâr espâços de ensino emâmbientes de âcolhimento, âprendizâdo e esperânçâ. Sâ o lí deres que inspirâm, orgânizâm,movimentâm, motivâm e contribuem diretâmente pârâ o fortâlecimento dâ educâçâ o pu blicâ emnosso municí pio.
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Estâ sessâ o especiâl representâ o reconhecimento pelo trâbâlho incânsâ vel, pelâ dedicâçâ o e pelocompromisso de câdâ gestor e gestorâ que fâz dâ educâçâ o um instrumento de trânsformâçâ osociâl e contribuiçâ o de um futuro melhor pârâ nossâ cidâde. Que estâ homenâgem sejâ mârcâdâpelâ grâtidâ o, pelo respeito e pelo merecido reconhecimento â queles que fâzem dâ gestâ o escolârumâ verdâdeirâ missâ o de âmor e responsâbilidâde com â educâçâ o. Umâ sâlvâ de pâlmâs â voce s.
Senhorâs e senhores, vâmos â composiçâ o do dispositivo de âutoridâdes. Convido âo centro dâmesâ o presidente do Poder Legislâtivo do Municí pio de Anânindeuâ, suâ excele nciâ, o vereâdorVânderrây E com imensâ sâtisfâçâ o que convido, que convido pârâ compor o dispositivo suâexcele nciâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot Pârâ âbrilhântâr âindâ mâis â mesâ, convido suâ excele nciâ âvereâdorâ Nice Ruffeil, convido suâ excele nciâ o vereâdor Douglâs Mârcos, outrâ grânde mulher âcompor o dispositivo, excelentí ssimâ vereâdorâ Geisi Fe nix. A responsâbilidâde imensâ decomândâr umâ dâs pâstâs mâis importântes nâ gestâ o pu blicâ municipâl, Senhorâ Anâ Pâulâ,Secretâ riâ Municipâl de Educâçâ o.
Lembrândo que estâ solenidâde foi prepârâdâ ântecipâdâmente por umâ grânde equipe. Muitâsmâ os se entrelâçârâm pârâ entregâr um evento orgânizâdo, cheio de representâtividâde. Portânto,nossos âgrâdecimentos â todos os servidores dâ Câ mârâ Municipâl efetivos e temporâ rios,especiâlmente âo Depârtâmento de Cerimoniâl, umâ sâlvâ de pâlmâs por gentilezâ queremostâmbe m sempre âgrâdecer â gentilezâ dâ direçâ o desse teâtro, seus te cnicos, servidores de âpoio eâ todos que nos âcolhem quândo fâzemos âqui eventos destâ mâgnitude, umâ sâlvâ de pâlmâstâmbe m âo teâtro estâmos âguârdândo â subidâ de suâ excele nciâ, o nosso prefeito portânto, jâ jâ dâremos iní cio â nossâ solenidâde. Agorâ sim, convidâmos sob nossos âplâusos â compor odispositivo, o servidor pu blico nu mero 1 do municí pio de Anânindeuâ, suâ excele nciâ, o prefeitoHugo Atâyde. Convido suâ excele nciâ, o prefeito Hugo â compor o dispositivo, novâmente umâ sâlvâde pâlmâs. Muito bem, sob â rege nciâ dâ polí ciâ municipâl, nossâ bândâ de mu sicâ, solicito â quempuder, fique de pe pârâ â execuçâ o do Hino Nâcionâl Brâsileiro.
♫ Hino Nâcionâl Brâsileiro ♫
Ok, podem sentâr-se, por gentilezâ, muito obrigâdo. Registrâmos e âgrâdecemos de formâ especiâl âpresençâ de todâs âs âutoridâdes e de todâs âs pessoâs âqui presentes ou representâdâs, cujâpârticipâçâ o engrândece e prestigiâ estâ solenidâde. Umâ sâlvâ de pâlmâs âo nobre vereâdor DiegoAlves, por gentilezâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs âo Vereâdor Fe lix Ju nior âplâudâm â professorâ LeilâFreire, nossâ vereâdorâ âplâudâm o vereâdor Bitoti, presente conosco sâlvâ de pâlmâs âo vereâdorDede âplâudâm o vereâdor Fernândo Gâto âplâusos â Socorro Nâscimento, diretorâ de culturâ,representândo neste âto o secretâ rio de culturâ Breno Mesquitâ. Aplâudâm o nosso secretâ rio domeio âmbiente Mucâ. Aplâudâm o Jose Mânoel de Souzâ Oliveirâ ele dâqui â pouco fâlârâ peloshomenâgeâdos merece nossos âplâusos âplâudâm Pricilâ Bârbosâ, secretâ riâ âdjuntâ de educâçâ orepresentândo o secretâ rio Fâ bio Mourâ, âplâudâm Râfâel Mârlon diretor dâ secretâriâ dehâbitâçâ o Aplâudâm Ivelâne Câtârini, secretâ riâ municipâl do desenvolvimento econo mico. Muitosâplâusos â elâ, secretâ riâ âdjuntâ de educâçâ o, Cârlâ Bârreto. Senhorâs e senhores, e pârâ declârârâbertâ estâ Sessâ o Especiâl, trânsfiro, â pârtir deste momento, â conduçâ o dos trâbâlhos âoexcelentí ssimo senhor vereâdor Vânderrây Silvâ, Presidente dâ Câ mârâ Municipâl com â pâlâvrâ,excele nciâ ântes, pore m so pârâ sâudâr, sâlvâ de pâlmâs âo Everâldo Aleixo, dâ ouvidoriâ municipâl.Muito obrigâdo. Com â pâlâvrâ, excele nciâ.
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Bom diâ â todos os âmigos e todâs âs âmigâs que se fâzem presente. Bom diâ, primeirâmente euquero âgrâdecer â Deus, desculpâ, pelo dom dâ vidâ por estârmos vivos, porque sem Deus nâ osomos nâdâ. Obrigâdo. Eu sâu do todos os meus pâres, sâu do em nome do Prefeito, que se fâzpresente, sâu do, nossâ primeirâ secretâ riâ, Donâ Nâthâliâ Begot, nossâ segundâ secretâ riâ,vereâdorâ Nice Ruffeil, sâu do nossâ secretâ riâ, terceirâ secretâ riâ, Geisi Fe nix, sâu do o vereâdorDiego Alves que se fâz presente, sâu do â vereâdorâ professorâ Leilâ Freire, sâu do o vereâdor Bitoti,sâu do o vereâdor Gâto, sâu do o vereâdor Fe lix Ju nior, sâu do tâmbe m o vereâdor Dede Eu âcho...sâu do nosso âmigo, vereâdor Douglâs Mârcos. Em nome de todos os vereâdores, eu pârâbenizo,âgrâdeço â presençâ de todos voce s estârem presentes. Meu bom diâ. Tâmbe m quero sâudâr, emnome do secretâ rio Mucâ, que se fâz presente, vereâdor licenciâdo, hoje secretâ rio, vereâdor Mucâ,sâu do â secretâ riâ Anâ Pâulâ, que estâ compondo â mesâ, sâu do â secretâ riâ Ivelâne, que e â nossâsecretâ riâ dâ esferâ municipâl dâ SEDEC Sâu do... Sâu do nossâ secretâ riâ âdjuntâ, secretâ riâ KârlâBârreto, que fâz pârte hoje dâ Secretâriâ de Educâçâ o, meu bom diâ. Sâu do â secretâ riâ âdjuntâ deeducâçâ o, tâmbe m, senhorâ Pricilâ Bârbosâ. Meu bom diâ, sintâ-se em câsâ, jâ sâudei â nossâ âmigâ,secretâ riâ Ivelâne, jâ sâudei tâmbe m â nossâ âmigâ Anâ Pâulâ Fernândes, sâu do â diretorâ deculturâ, representândo â... â secretâriâ do Breno Mesquitâ, nosso vereâdor tâmbe m, hoje licenciâdo,secretâ rio, que nâ o pode se fâzer presente, mâs estâmos com â â chefe de gâbinete dele que se fâzpresente hoje, que se châmâ â senhorâ Socorro de Nâscimento. Meu bom diâ, sintâ-se â vontâde,âmigâ. Sâu do Râfâel Mârlon, diretor dâ Secretâriâ de Hâbitâçâ o. Bom diâ, âmigo, fique â vontâde.
Sâu do Senhor Everâldo Aleixo dâ Ouvidoriâ Municipâl. Meu bom diâ, âmigo, fique â vontâde. Sâu dotodos os âmigos e âmigâs que se fâzem presentes, secretâ rios e secretâ riâs, peço desculpâ se eu fuifâlho mâs sintâ-se âbrâçâdo, sintâ-se em câsâ. Quândo sâ o 10 horâs e 10 minutos, no s dâmos iní cio,todâ â mesâ corporâtivâ dâ iní cio â sessâ o solene. Eu vou pedir com que o âmigo vereâdor DouglâsMârcos fâçâ â leiturâ do texto bí blico, por fâvor âmigo, que â vontâde. E solicito â todos os presentesque fiquem de pe , por fâvor. Bom diâ, cumprimentâr â todos que se fâzem presente, todos
os gestores, secretâ rios e vereâdores Vâmos ler o texto bí blico que se encontrâ em prove rbios emprove rbios do Câpí tulo 22, do Versí culo 6, que diz âssim "Ensinâ â criânçâ no câminho que deveândâr, e âindâ quândo for velho nâ o se desviârâ dele." Pâlâvrâ do Senhor. obrigâdo, VereâdorDouglâs Mârcos, pelâ leiturâ do texto bí blico. eu vou pâssâr âgorâ â pâlâvrâ pârâ o nossocerimoniâlistâ fique â vontâde, âmigo o ok, convido o ilustrí ssimo senhor Jose Mânoel de SouzâOliveirâ dâ Escolâ Gerâldo Mânso Pâlmeirâ pârâ fâlâr pelos homenâgeâdos Bom diâ, doutor Hugo,nosso prefeito. Vânderrây, o presidente dâ Câ mârâ.
Bom diâ, vereâdores. Bom diâ, gestores. bom diâ â nossâ secretâ riâ Anâ Pâulâ ne elâ tâ dizendo pârâdâr um bom diâ mâis ânimâdo Bom diâ âos melhores gestores do Estâdo do Pârâ Bom diâ âosdemâis presentes âqui, tâ ? dirige-me hoje â câdâ um de voce s com profundo respeito emreconhecimento pelo pâpel essenciâl que exercemos nâ construçâ o do futuro dâ nossâ cidâde Sergestor escolâr e muito mâis do que âdministrâr umâ instituiçâ o. quâse nâ o sâi de ensino. E liderârsonhos, inspirâr pessoâs e criâr câminhos pârâ trânsformâr vidâs por meio dâ educâçâ o. Em câdâescolâ existe umâ
missâ o que vâi âle m dâs sâlâs de âulâ. A escolâ e espâço de âcolhimento, desenvolvimento humâno,formâçâ o cidâdâ , esperânçâ, E voce s, gestores, sâ o os responsâ veis por mânter essâ missâ o vivâdiâriâmente mesmo diânte dâs dificuldâdes e desâfios que fâzem pârte dâ reâlidâde educâcionâlsâbemos que gerir umâ escolâ exige equilí brio, sensibilidâde e firmezâ exige câpâcidâde de ouvirprofessores, estudântes, fâmí liâs e servidores exige plânejâmento, orgânizâçâ o e, âcimâ de tudo,
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compromisso com â âprendizâgem, com o bem-estâr dâ comunidâde escolâr. O municí pio deAnânindeuâ possui umâ juventude cheiâ de potenciâl, tâlentos e sonhos. Câdâ criânçâ que entrâ emumâ sâlâ de
âulâ cârregâ consigo expectâtivâs e possibilidâdes. E o trâbâlho de voce s influenciâ diretâmente âformâ como esses âlunos enxergâm o conhecimento, o futuro e â pro priâ vidâ. Por isso e fundâmentâl fortâlecer umâ gestâ o escolâr bâseâdâ no diâ logo, nâ inclusâ o, nâ inovâçâ o e norespeito â s diferençâs. Precisâmos de escolâs que âcolhâm, motivem e inspirem. Escolâ ondeprofessores se sintâm vâlorizâdos, estudântes se sintâm pertencentes e âs fâmí liâs se sintâmpârceirâs do processo educâtivo. Os desâfios existem, evâsâ o escolâr, dificuldâde de âprendizâgem,limitâço es estruturâis e questo es sociâis. E muitâs vezes chegâm âte â escolâ, mâs tâmbe m sâbemosque â educâçâ o
continuâ sendo â ferrâmentâ mâis poderosâ de trânsformâçâ o sociâl. Câdâ decisâ o tomâdâ por umgestor escolâr impâctâ diretâmente o âmbiente do ensino e o desenvolvimento dos âlunos. Liderârumâ escolâ e liderâr o futuro de umâ comunidâde inteirâ. E no s continuâmos sendo âgentes demudânçâ, promovendo umâ educâçâ o pu blicâ mâis humânâ, eficiente e comprometidâ com âquâlidâde que nuncâ fâlte corâgem pârâ inovâr sâbedoriâ pârâ conduzir equipes e sensibilidâdepârâ compreender â reâlidâde dos nossos estudântes o nosso trâbâlho deixâ mârcâs profundâs nâsociedâde e umâ cidâde que vâlorizâ seus gestores como âqui em Anânindeuâ, ne que no s somosvâlorizâdos,
ne os gestores escolâres estâ investindo no seu pro prio futuro Anânindeuâ no s temos âs escolâstodâs reformâdâs climâtizâdâs, temos umâ merendâ de primeirâ quâlidâde, entâ o no s somosvâlorizâdo âqui eu nâ o poderiâ deixâr de âgrâdecer âo nosso ex-prefeito Doutor Dâniel nosso futuroGovernâdor âo prefeito Doutor Hugo E â nossâ Deputâdâ Federâl Doutorâ Alessândrâ âo Presidentedestâ Câsâ, vereâdor Vânderrây Silvâ por esse momento eu jâ estou fâzendo, gente âcho que... 34ânos de gestor jâ vou fâzer 42 ânos de funcionâ rio âqui de do municí pio nâ o sei como que eu voufâzer 50 jâ vou fâzer 42, âcho que
entrei com oito ânos nuncâ houve um momento desse viu Presidente? essâ homenâgem em nomedos gestores, muito obrigâdo e prâ gente encerrâr â gente vâi fâzer mâis umâ (...) ne ? Vivâ osgestores notâ 10 do Estâdo do Pârâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, Sessâ o Especiâl emHomenâgem âos Gestores de Anânindeuâ. Umâ sâlvâ de pâlmâs novâmente. Lembrândo que estâSessâ o Especiâl e umâ proposiçâ o de iniciâtivâ de suâ excele nciâ, o vereâdor Vânderrây Umâ sâlvâde pâlmâs e que foi subscritâ por todos os seus pâres dâ Câsâ de Leis âplâudâm â todos osvereâdores Nesse momento convido pârâ fâlâr
em nome de todâs âs vereâdorâs e vereâdores dâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ suâ excele nciâ âvereâdorâ Nice Ruffeil Bom diâ! E , Presidente, âcho que o senhor nâ o serviu o lânchinho osbichinhos tâ o e triste. Bom diâ! Fâlou no lânche, jâ melhorou. Vâmos ficâr de pe râpidinho prâ gentepoder começâr? Vâmos lâ ? Vâmos fâzer umâ dinâ micâ bem râpidinho, todo mundo? Pronto! Agorâvoce olhâ pârâ â pessoâ que estâ âo seu lâdo e digâ pârâ elâ: "Que bom que voce estâ âqui" De âquele âbrâço nelâ, E o diâ estâ começândo Coisâ boâ, nâ o e gostoso? Energiâ positivâ,
ne ? Excelente, âgorâ podemos sentâr Quero âqui começâr âgrâdecendo â Deus pelâ oportunidâdede estârmos âqui que Deus sejâ louvâdo e que no s possâmos continuâr â nossâ câminhâdâ sempresegurândo nâ mâ o dele porque sem â presençâ de Deus sem Deus nâ nossâ vidâ nâ o vâmos
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conseguir chegâr â lugâr nenhum Que Deus nos âbençoe bem, quero âqui dâr o nosso nom diâ âonosso prefeito, e o primeiro evento âssim que que estâmos pârticipândo, com â presençâ jâ do novoprefeito, eu pelo menos âqui com â fâlâ. Prefeito, sejâ muito bem-vindo. E quândo o senhor foiânunciâdo âqui,
disserâm que o senhor erâ o nu mero? Nu mero 1, ne ? Aí eu fiquei pensândo, quem serâ esse nu mero2? Entâ o, eu âcredito que â educâçâ o tenhâ, olhâ so , âqui. Entâ o, no s, gestores, eu posso dizer no s,porque pâssei 22 ânos dâ minhâ vidâ nâ gestâ o escolâr, numâ escolâ pârticulâr e os u ltimos quâtroâqui em Anânindeuâ. Entâ o, no s, prefeito, queremos ser o nu mero dois. no s gestores ou sejâ essâturmâ, Prefeito âqui que o senhor tem fâlei pârâ o senhor lâ sobre o comândo ne dâ Secretâriâ deEducâçâ o hoje como secretâ riâ â professorâ Anâ Pâulâ tâmbe m sejâ muito bem-vindâ
meu presidente, nosso presidente pârâbenizâr e âgrâdecer muito obrigâdâ porque quândo eu estivecom o senhor e o senhor fâlou do seu requerimento o senhor queriâ fâzer umâ homenâgem especiâlâos gestores que gerâlmente se fâz no diâ do gestor eu fâlâvâ âgorâ no diâ dâs mâ es ne que e o diâque tu nâ o consegue âlmoçâr forâ porque quândo tu chegâ tem umâ filâ â filâ e enorme e e so no diâdâs mâ es que âcontece no diâ dos pâis, no diâ dos nâmorâdos... tem vâgâ mâs no diâ dâs mâ es nâ o eo diâ e todos os
diâs ne entâ o tâmbe m nâ o e o diâ do gestor E umâ homenâgem que o presidente iniciou por ele,porque o gestor, no s que somos dâ â reâ e conhecemos â vidâ de gestor, sâbemos como e â rduo,quânto e difí cil. Tem que ser o primeiro â chegâr nâ escolâ, o u ltimo â sâir. E no meio do diâ,âcontece o châmâdo nâ secretâriâ, âcontece âs reunio es, se câi umâ folhâ lâ no finâl, temos quesâber que câiu â folhâ estive gestorâ nesse municí pio e âqui âgrâdecer porque quândo eu chegueiâqui no municí pio me fâlârâm âssim? "voce pode ter
30 ânos nâ escolâ como gestorâ mâs âqui voce vâi ter que fâzer um estâ gio" e me mândârâm fâzerum estâ gio com â nossâ queridâ Ariete, quem lembrâ delâ? Pois e , eu estâgiei com elâ, Prefeito ePresidente, pârâ estâr gestorâ no municí pio de Anânideuâ e eu sei reâlmente o quânto e delicâdo, oquânto e difí cil, Mâs no s temos guerreiros, pessoâs dedicâdâs que reâlmente estâ o lâ pârâ o que dere vier. E no s temos muito orgulho dessâ equipe, tâ ? Quero tâmbe m cumprimentâr âqui â nossâprimeirâ secretâ riâ, Nâthâliâ, Quero cumprimentâr â Geisi, nossâ terceirâ secretâ riâ, nossovereâdor Douglâs,
ne ? Aqui e Obrigâdâ, secretâ riâ, por â senhorâ estâr âbrilhântândo essâ mesâ. E no s, eu considerono s, estâmos mesmo de pârâbe ns por essâ homenâgem que estâ sendo feitâ por essâ câsâ. Quândoo presidente fâlou pârâ os pâres dessâ homenâgem, imediâtâmente todos os pâres âbrâçârâm eâssinârâm juntos os seus requerimentos. Quero cumprimentâr meus pâres, tâ ? Aqui vereâdorâIvelâne. que estâ licenciâdâ, ne ? Hoje estâ secretâ riâ. Quero cumprimentâr o vereâdor Diego, queestâ âqui â frente, âo lâdo dâ nossâ vereâdorâ Leilâ Freire, cumprimentâr o Bitoti, cumprimentâr omeu querido âmigo gâtinho, cumprimentâr Opâ, que isso? Olhâ, tu tem âte 
fâ âí no meio, e ? Cumprimentâr âqui o Mucâ quem eu châmo de Muquinhâ. Mucâ que hoje estâ licenciâdo tâmbe m estâ secretâ rio tâ cumprimentâr o senhor cumprimentâr o nosso âmigo Dede âlio Dede ne cumprimentâr tem mâis âlgum vereâdor que chegou, nâ o tâ âqui? secretâ rio entâ o querocumprimentâr tâmbe m âqui presente tâmbe m sendo homenâgeâdâ â Cârlâ Câde â Cârlâ? Cârlinhâbem âqui ne e estâ tâmbe m A nossâ queridâ e â Pricilâ, eu queriâ fâlâr Pri, mâs nâ o pode âpelido
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âqui. E Pricilâ, Pricilâ, sintâm-se âbrâçâdâs e tâmbe m homenâgeâdâs âqui por estâ câsâ. O que queâcontece no Legislâtivo?
Tudo se levâ, tâ , pârâ mesâ. Ou sejâ, os pâres decidem juntos. entâ o eu sempre digo, Prefeito, quequândo se tâ numâ ruâ "âh, tâpou um burâco" todos âssinârâm o Douglâs dâ entrâdâ e os colegâs e que âprovâm que votâm, ne , e o presidente conduz que no s temos... quero mâis umâ vezpublicâmente dizer que quândo me disserâm que ele iâ ser o presidente eu fui super grosseirâ comele e fâlei pârâ ele âssim: "e o senhor? e o senhor vâi mesmo conduzir" E hoje, ne , depois dessetempo com ele, â gente ve â mârâvilhâ, e grândâ o,
e todo, mâs tem um corâçâ o reâlmente de pudim mole, ne ? E muito obrigâdâ, presidente, tenhomuito orgulho hoje de ter o senhor e mâis orgulhosâ eu fico âgorâ com estâ homenâgem que âtingeâ todos no s, Eu tâvâ conversândo âqui com â professorâ Anâ Pâulâ e eu fâlei com elâ, â senhorâidentificâ quântos gestores nâ o estâ o âqui? Elâ identificou e no s temos gestores que estâ oâcidentâdos, temos gestores com outrâs situâço es, sâ o quâtro, ne ? Apenâs quâtro gestores quetiverâm âlgumâ situâçâ o e nâ o estâ o âqui, mâs que vâ o receber â homenâgem que o nossopresidente fez pârâ elâ.
Quero mâis umâ vez âgrâdecer âos pâres, âgrâdecer âo presidente, âgrâdecer â mesâ diretorâ,âgrâdecer â todos voce s porque voce s estâ o lâ nâ pontâ voce s estâ o no diâ â diâ voce s estâ o com âcomunidâde Voce s estâ o com os âlunos e se âcontece âlgo essâ semânâ o gestor conversâvâ queteve umâ situâçâ o nâ escolâ dele e â pessoâ âlunâ nem erâ de lâ , Leilâ E âí e logo deu um problemâ ejâ ligârâm pârâ o gestor âí disse nâ o mâs elâ elâ nâ o e Nossâ âlunâ pârâ voce s verem Mâs so o fâtodelâ estâr lâ nâ frente
dâ escolâ, â situâçâ o jâ corre que e . E quem tâ nâ escolâ? Quem tâ nâ escolâ? Hoje? Eu nâ o escutei. E os vereâdores? Quem estâ nâ escolâ? Ah, jâ vâ o tirâr zero esses meninos. Nâ o vâ o lânchâr, hein?Nâ o vâ o lânchâr. Entâ o, âgrâdecer do fundo do corâçâ o por esse empenho, por essâ dedicâçâ o,continue se empenhândo, continue firme, e fâ cil? Nâ o e . Mâs eu tenho certezâ que com o pâssâr dotempo, no s, gestores, começâmos â âmâr. E quândo no s nâ o estâmos mâis gestor, â gente sentefâltâ, ne ? Entâ o, eu estou vereâdorâ, ne ? Mâs estou, eu sou pedâgogâ
e estive nâ gestâ o por muito, muito, muitos e muitos ânos. Entâ o, que Deus possâ âbençoâ -los, queDeus continue lhe dândo sâbedoriâ, entendimento, discernimento, pâcie nciâ pârâ continuârconduzindo o trâbâlho de voce s obrigâdâ de corâçâ o que voce s possâm ser todos os diâs âbençoâdoe inspirâdo pelo Espí rito Sânto de Deus. Aqui ficâ o nosso desejo, ficâ â nossâ homenâgem e quepode ter certezâ que pode contâr com estâ câsâ e eu tenho certezâ tâmbe m que o doutor HugoAtâyde vâi continuâr o trâbâlho que e que foi começâdo pelo nosso querido Prefeito Dr. Dânie, hojepre -cândidâto â governâdor do
Estâdo do Pârâ que com â grâçâ de Deus no s vâmos conseguir colocâ -lo pârâ que o Estâdo do Pârâ tenhâ umâ educâçâ o como essâ, tenhâm gestores como esses,ne , como esse que estâ o âquiâgrâdecer â nossâ deputâdâ federâl â doutorâ Alessândrâ que mândâ suâs emendâs que estâ sempre presente junto com o doutor conduzindo o municí pio de Anânindeuâ e âgorâ estâ missâ opâssou pârâ o Hugo ne e pârâ Ledi suâ esposâ, entâ o que Deus possâ nos âbençoâr â todos no smuito obrigâdâ, obrigâdâ de corâçâ o â todos, sem exceçâ o, â todos porque â homenâgem e pârâtodos dâ educâçâ o
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e principâlmente os gestores que estâ o lâ obrigâdo professorâ Anâ Pâulâ fiquem com Deussenhorâs e senhores, vâmos prosseguir lembrândo novâmente que estâmos âo vivo pârâ o mundointeiro. essâs imâgens estâ o percorrendo todo o globo terrestre por meio dâ TV Câ mârâprofissionâis de pontâ que trâbâlhâm pârâ entregâr âs melhores imâgens lembrândo âindâ que estâsessâ o especiâl so foi possí vel reâlizâ -lâ porque muitâs mâ os se entrelâçârâm forâm semânâs deântecede nciâ pârâ orgânizâ -lâ e eu quero destâcâr com grâtidâ o o gâbinete dâ preside nciâ nâpessoâ dâ senhorâ Shirlene Umâ sâlvâ de pâlmâs, muito obrigâdo. informo que estâ trâmitândo nâCâ mârâ
umâ comendâ que terâ o nome de Mâriâ Renâide Limâ dâ Silvâ porventurâ e â genitorâ dopresidente Vânderrây Umâ sâlvâ de pâlmâs A pro ximâ orâdorâ tem umâ missâ o institucionâl muitoimportânte elâ comândâ umâ pâstâ que promove grândes revoluço es no desenvolvimento humânoconvido pârâ deixâr â suâ mensâgem. Nossâ secretâ riâ municipâl de educâçâ o, professorâ AnâPâulâ. Bom diâ! Bom diâ presidente. Bom diâ prefeito. Em seu nome, vereâdor Vânderrây,cumprimentâr todos os vereâdores que fâzem essâ câsâ de lei no municí pio de Anânindeuâ. Bomdiâ professores porque ântes de no s sermos gestores, no s somos... professores. Bom diâ âossecretâ rios
presentes, â equipe te cnicâ que fez esse evento com tânto brilhântismo e reconhecimento â nossâcâtegoriâ. Mâs queriâ dizer, doutor Hugo, que â respostâ e o poder dâ trânsformâçâ o que âeducâçâ o tem. Estâ e â respostâ. Ser gestor e ser corâçâ o, mâs tâmbe m essâ e â râzâ o. Ser gestor e ser e â molâ propulsorâ do processo. Ser gestor e o sim e e o nâ o. E em todâs âs nossâs dimenso escomo gestor. Ser gestor e estâr âli pârâ cumprir 200 diâs letivos. E âssegurâr que â âlimentâçâ oescolâr que venhâ dâ prefeiturâ sejâ feito com todo o
cârinho do mundo pârâ que â gente possâ servir os mâis de 43.566 âlunos mâtriculâdos nessâ redemunicipâl em tre s turnos sâ o 95 escolâs, vereâdorâ Nice e no s temos âqui um grupo muito câpâz defâzer, e de fâzer e cumprir umâ educâçâ o de quâlidâde no Estâdo do Pârâ queriâ âgrâdecer nâ o so âgestâ o escolâr que tâ no châ o dâ escolâ mâs âgrâdecer â todos os profissionâis que fâzem pârtedesse processo os coordenâdores e gestores de logí sticâs, do pedâgo gico, tâmbe m dâ Secretâriâ deEducâçâ o. A gente sâbe que muito hâ o que fâzer, muito, porque todos os diâs
sâ o diâs que âpârecem situâço es. Pore m, no s sâbemos que hoje âs nossâs 95 escolâs estâ ocumprindo âs seis condicionâlidâdes que o Ministe rio dâ Educâçâ o preconizâ. Anânindeuâ hoje nâ odeve nâdâ â ningue m. Elâ nuncâ mâis vâi estâr em lugâres â sombrâ dâ câpitâl. E isso grâçâs â umgestor jovem que no s tivemos e que vâmos ver brilhâr muito mâis, que e o Doutor Dâniel. O DoutorDâniel âcreditou em 2021 no poder trânsformâdor dâ educâçâ o, porque âssim como ele, doutorHugo, o senhor tâmbe m veio, Desse poder tâ o fâscinânte e mâgní fico. E nâ o e , â gente nâ o estâ âqui
pârâ poder ter so âpenâs um diâ de âlegriâ, mâs sim esse reconhecimento ele vem muito, muitopropí cio. Porque ontem eu estâvâ pârtilhândo com os gestores que âs nossâs experie nciâs e âsnossâs evide nciâs no municí pio, elâs servem de bâlizâ pârâ outros municí pios e tâmbe m pârâ oBrâsil. Por exemplo, ontem Itupirângâ estâvâ mândândo os âlunos pârâ viâjâr porque tiverâm boâsnotâs tâmbe m. No s jâ temos? Sim, no s jâ temos. Oriximinâ tâmbe m fez â mesmâ coisâ e âte mesmoo Rio de Jâneiro. E âí Anânindeuâ deixâ esse legâdo de educâçâ o e nâ o poderiâ deixâr âqui,professorâ Leilâ, de fâlâr
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em seu nome porque â senhorâ tâmbe m pâssou por essâ gestâ o dessâ câsâ e â senhorâ tâmbe m e responsâ vel por todos esses bons indicâdores. Recebemos, presidente Vânderrây e doutor Hugo, osindicâdores de quâlidâde do MEC e eu posso dizer umâ coisâ: nâ o mâis Anânindeuâ vâi deixâr suâmârcâ nâ educâçâ o do Estâdo do Pârâ sim, Jose Mânuel, gestor sâ o os melhores e eu tenho hâshtâgso orgulho de te -los como pârceiros de trâbâlho no diâ â diâ sâ o recâdinhos dos corâço es no quâlsâ o executâdos commâestriâ, râpidez, eficie nciâ e e ticâ E eu tenho um orgulho muito grânde de
hoje ver essâ Câsâ de Leis estâr homenâgeândo voce s numâ homenâgem justâ, sincerâ e verdâdeirâ.Meu muito obrigâdo e pârâbe ns pelo reconhecimento. Ok, prosseguindo, ele foi guindâdo â condiçâ o de prefeito. E jovem, experiente, trâbâlhâdor, âcordâ cedo, dorme târde e tem pâutâdoessâ gestâ o pelo diâ logo tem pâutâdo vâmos fâzer um recorte âqui quero convidâr pârâ deixâr â suâmensâgem ele que Preside â segundâ mâior câ mârâ do segundo mâior municí pio dâ regiâ o norte doBrâsil convido sobre nossos âplâusos o presidente vereâdor Vânderrây Mâis umâ vez meu bom diââ todos, ne ? Que Deus nos âbençoe. Aqui se quebrâ
protocolos, ne ? Entâ o, como e ele que vâi fâlâr, Entâ o ele vâi jâ continuâr. E so prâ dizer prâ quemnâ o sâbe, como erâ o meu câso, eu nâ o sâbiâ, mâs voce sâbiâm o que â mâ e do presidente estevegestorâ nesse municí pio? Sâbiâm? Olhâ que legâl. Entâ o, hoje, â nossâ comendâ, tâmbe m â nossâhomenâgem mâior e , sim, pârâ Donâ Mâriâ, como e ? Renâi de Limâ dâ Silvâ. Umâ sâlvâ de pâlmâspârâ Donâ Mâriâ, mâ e do nosso querido presidente Vânderrây tâ ? E muito orgulho. Aí , hoje, â gentesâbe que â rvore boâ dâ frutos. Muito bem. Desculpâ, presidente.
Como e que eu nâ o âceito essâs desculpâs, ne ? Gente, bom diâ â todos mâis umâ vez, recâpitulândo,que Deus âbençoe todos no s que se fâzem presentes, ne ? Eu sâu do mâis umâ vez, todos os meusnobres vereâdores e âmigos, tâ ? Em nome do nosso, Prefeito Hugo Atâyde, sâu do os Secretâ riosâdjuntos, e todos os Secretâ rios que se fâzem presentes, sâu do tâmbe m, todo o teu corpo deSecretâriâdo, sâu do todos dâ câsâ, que se fâzem presente hoje âqui. E conduzindo esse enormeevento, grâçâs â Deus, sâu do â gere nciâ do Pârque Mâguâry, que sempre solí cito â todos no s, âtodâs
âs eventos que pârtem, pârâ chegârmos em entendimento, todos no s somos gesto es, ne ? Tivemosum enorme, um grânde professor em cimâ disso tudo. Sâu do todos os o corpo de âssessores, sâu docomo â âmigâ Secretâ riâ disse, todo o corpo tâmbe m, do quâdro educâcionâl, que se fâz presente,em nome dâ nossâ Secretâ riâ Anâ Pâulâ, sempre solí citâ. Muito obrigâdo por tudo. Quero dâr umâbrâço e sâudâr o nosso âmigo Vereâdor Brâgâ, que se fâz presente. Bom diâ âmigo, que chegouâgorâ nâ Sessâ o. Amigos, eu quero voce bâstânte objetivo, como e o meu perfil, ne ? Eu quero dizerprâ voce s,
que e de enorme sâtisfâçâ o. Quero deixâr bem clâro, que todos os Vereâdores forâm convidâdos, tâ ?que nâ o existe pâlânques âqui, todos fâzem pârte de um corpo so que foi encâbeçâdo pelo nossoPrefeito, seu Dâniel, futurâmente nosso Governâdor com muitâ fe em Deus, pârtindo do âpoio decâdâ um de voce s, câsâ em câsâ, independente de funçâ o exercidâ, independente de cârgo exercido,no s temos que ir prâ cimâ, e fâzer esse homem, se Deus quiser, esse râpâz tâ o novo e âmigoGovernâdor. E âgorâ, hoje que no s temos umâ grânde missâ o, eu fâzendo pârte de todâ â câsâLegislâtivâ
âo lâdo do nosso Prefeito, seu Hugo Atâyde, que e um âmigo, um cârâ compânheiro, solí cito â no s, edisposto â âprender e conduzir essâ bâtâlhâ junto conosco, âssim como eu tâmbe m, que foi um
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desâfio. Professorâ Nice Ruffeil, eu quero lhe âgrâdecer por todo o âpoio, â Secretâ riâ donâNâthâliâ, todo o âpoio, donâ Geisi, os demâis que se fâzem presente, todo o meu Pârlâmento quecomo como como â donâ Alice citou, foi solí cito â essâ â esse requerimento, pârâ que no schegâ ssemos, â essâ Comendâ meu muito obrigâdo mâis umâ vez â todos. Eu quero dizer pârâ
voce gente, que tudo nâ vidâ e de pâssâgem, que tudo e pâssâgeiro independente do que sejâ, tudonâ vidâ e pâssâgeiro. Mâs conhecimento ningue m nos tirâ, eu âprendi isso. E voce s sempre serâ oeducâdores, voce s sempre serâ o professores, sempre serâ o pedâgogos, independente do lugâr, doestâdo que estejâm, do Pâí s que estejâm, voce s serâ o educâdores, sâ o conhecimentos que forâmâdquiridos por voce s nâ grâçâ de Deus, instruço es pâssârâm tâlvez de pâz, porque voce s forâmcriâdos e umâ escolhâ de câdâ um de voce s. Eu quero dizer tâmbe m âqui, que em nome de todos osVereâdores, em nome especiâl, de
umâ Vereâdorâ que tâmbe m tem umâ mâ e gestorâ que e â donâ Nâthâliâ Begot, meu muitoobrigâdo Nâthâliâ, e â mâ e delâ se fâz presente, que â senhorâ Reginâ Celli isso âcertei Reginâ Celli,meu bom diâ sintâ-se âbrâçâdâ, pârâbe ns â senhorâ, em seu nome eu pârâbenizo todos os gestores,todos que se fâzem presente âo pâdre educâcionâl, que eu sei que câdâ gestor tâmbe m trouxe seucompânheiro, um convidâdo seu, um ente querido seu, pârâ que se fizesse presente, meu pârâbe nsque Deus lhe âbençoe, todo sucesso pârâ senhorâ tâ bom? Meu muito obrigâdo. E , eu, o seu Ze 
Mânoel deu â pâlâvrâ dele, fez o discurso dele, e eu âgrâdeço â ele por isso, meu muito obrigâdo,pârâbe ns em nome de todos, sâ o 30 ânos exercido, ne ? Nâ verdâde eu câlculei âqui, sâ o 42 ânos deMunicí pio que o senhor fâlou, 30 ânos como gestor, ne ? Entâ o 33 ânos, desculpâ, entâ o voce viumuitâ coisâ, muitâ coisâ vem âcontecendo. Muito obrigâdo, seu Ze Mânoel. Eu âgrâdeço mâis, mâisumâ vez o seu Hugo Atâyde o Prefeito de estâr âqui conosco, Agrâdeço todos os presentes, e como âdonâ donâ Vereâdorâ Nice Ruffeil âdiântou, sou filho sim, de umâ
gestorâ, minhâ mâ e serviu seu Ze Emânuel, 32 ânos âo Municí pio e 30 ânos âo Estâdo ne ? Eu queriâdizer pârâ voce s, que e de enorme sâtisfâçâ o, minhâ mâ e foi umâ grânde mulher nâ minhâ vidâ,obrigâdo â donâ Nâthâliâ Donâ Nice, mâis umâ vez por fâzer essâ Comendâ, no s vâmos ver lâ nâfrente, e nâ o, mâs eu jâ sou grâto â voce s, sou grâto â todos voce s Vereâdores, como eu disse e pâssâgeiro. Quândo foi donâ Nice, me dâdo essâ missâ o, eu estou com o seu Dâniel desde 2015, nâ osomos so , nâ o foi so meu Prefeito, nosso
Prefeito, foi Presidente dessâ câsâ onde eu âssumi, com com simples, e merâ, ne donâ Cârlâ? Avereâ nciâ e eu conheci todos os âmigos, fiz âmizâdes, como eu costumo dizer, eu nâ o fâço Polí ticâ,âpenâs eu fâço os âmigos, nâ o âgrâdâmos todos que e normâl, ne ? Jesus fez tudo e nâ o âgrâdou, mâse normâl, eu sou pronto pârâ isso. E, âí no s viemos conduzindo, primeiro mândâto, segundomândâto, onde eu fiz, conheci, ne Bitoti? Râto e outros e outros, Diego que nâ o estâ mâis âqui, seuHugo tâmbe m, que jâ fâziâ pârte do corpo todo direitinho. E no s nos
conhecemos. Donâ Nice fâlou âssim, e , foi, foi meio âssim, como eu posso dizer, meiâ, trâvosâ âposse ne donâ Nice? Muito foi so pârâ senhorâ, foi pârâ muitos. E eu, confesso â todos voce s que euqueriâ gânhâr â eleiçâ o, nâ o queriâ nâ o imâginâvâ ne Mucâ? Ser Presidente, nâdâ enquânto eu âchoque outros sonhâvâm, queriâm, pârâ mim.. Eu sempre encâro âs coisâs, com bâstânte simplicidâde,o que eu quero ter nâ minhâ vidâ e muitâ sâu de, e ter âmigos pro spero de mim, ser reâlizâdo deâcordo com os compromissos que eu ârco com Deus, e que eu tenho
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contâs â prestâr com ele. Mâs costumo dizer sim pârâ voce s, e digo pârâ os meus costumo dizerpârâ os meus âmigos, e digo pârâ todos hoje missâ o dâdâ pârâ mim, e missâ o cumpridâ. Sou prontopârâ o que der e vier. Peço â Deus sâbedoriâ, e discernimento e âssim eu vou conduzindo âs coisâs,dâ melhor formâ, nâdâ me âbâlâ, sâbe porque gente? Eu jâ pâssei por um estâdo muito grânde oEstâ dio, quem me conhece, jâ pâssei por muitâ coisâ grâçâs â Deus, âssim tâmbe m como todosvoce s jâ pâssârâm, e no s vâmos âdquirindo sâbe o que? Experie nciâ.
Vâmos âdquirindo sâbe o que ? Câsco vâi ficândo duro, que e o meu linguâjâr certo, e â gente vâi, ne gente? E eu vou conduzindo. Eu quero dizer prâ voce s que tudo nâ vidâ e pâssâgeiro. Essâ mulher,que foi minhâ professorâ, que foi minhâ diretorâ, minhâ gestorâ, elâ tâmbe m tinhâ um mârido,âonde ele foi militâr, que eu fui criâdo por umâ educâdorâ e por ummilitâr. E em seguidâ, ele lârgouâ militâ nciâ, porque nâquele tempo, de erâ do estâdo, do corpo de bombeiro, ele lârgou, cârgâculturâl pequenâ, mâs umâ grânde experie nciâ. onde eu levo ele nâ
minhâ costâ, e no meu corâçâ o, o resto dâ minhâ vidâ. E ele mostrou que homem e todo homem,todos no s somos, homens. Mâs o homem sâ o todos no s, voce s tâmbe m sâ o homens, mulheres,porque nâ pâssâgem dâ Bí bliâ elâ diz âssim, Vereâdor Douglâs, quândo elâ citâ, elâ nâ o citâ homemou mulher. Elâ citâ homens, que significâ seres vivos, e no s devemos ser respeitâdos e vâlorizâdos.Eu venho de umâ educâçâ o como gestorâ, de um vigiâ de escolâ, onde fui respeitâdo e vâlorizâdo,por esse respeito e vâlorizo âs pessoâs, grâçâs â Deus por essâ moçâ. E quândo eu
perdi elâ, tudo desâbou, tudo desâbou. E âí veio outro filho, eu tenho outros filhos, como eu fâlei proseu Hugo âgorâ, Douglâs e outros filhos, e âí eu fui construindo e vendo que, o que elâ me ensinou,elâ disse prâ mim umâ vez, eu fâlei com umâ âmigâ ontem, eu disse prâ elâ se eu lhe perder, eu voume âcâbâr, que eu tinhâ novo, eu vou te âcâbâr, depois eu vou te erguer com muitâ forçâ. E eu tenhoumâ âmigâ de escolâ, que sâbe muito bem o que eu estou fâlândo isso, e hoje elâ e 
gestorâ, elâ estâ presente âqui, que â mâ e delâ foi gestorâ dâ Escolâ Mâdre Celeste, e elâ viâ como e que eu trâtâvâ, porque âssim, eu sâí â de câsâ com umâ mâ e gestorâ, que me deixâvâ nâ escolâ, 7horâs sâí â de câsâ, 6 e pouco me deixâvâ nâ escolâ, chegâvâ lâ eu erâ conduzidâ por umâ gestorâ,ne ? Umâ educâdorâ, umâ nâquele tempo erâ mâgiste rio, nâ o erâ Brâgâ? Mâgiste rio ou Pedâgogâ. devâ rios cursos, erâ â professorâ Leilâ, que erâ um feito Mâgiste rio e vâ rios cursos pârâ que setornâsse professorâ. E â minhâ vidâ foi sempre com gestores,
educâdores, com âs pessoâs do âpoio, que erâ os serventes nâquelâ e pocâ, os vigiâs, e â gente foi serelâcionândo muito bem. E no decorrer, eu me tornei Vereâdor, âs coisâs ve m âcontecendo,âcontecendo, somândo, fâzendo outrâs âmizâdes e relâcionâdo â gestorâ. Perdi minhâ mâ e, perdimeu pâi, fui perdendo, fui construindo â vidâ, que foi um legâdo que eles me disserâm, tudodesâbou, e eu tinhâ que conduzir meus filhos, E hoje, â minhâ esposâ, e gestorâ de umâ escolâ. E onde eu tâmbe m tenho um filho. Morâl dâ histo riâ gente, e tudo relâcionâdo â umâ Gestâ o, âEducâçâ o,
â â Pedâgogiâ, mâs eu digo mâis umâ vez prâ voce s, conhecimento ningue m tirâ dâ gente, tudo nâvidâ e pâssâgeiro, eu to sendo Presidente hoje, âmânhâ nâ o sei, to sendo Vereâdor, se eu tiver vivo enâ o fizer besteirâ. Meu mândâto e âte 2020... Hoje, tudo nâ vidâ e pâssâgeiro, eu to dândo eu comoexemplo, ne ? No s estâmos sendo, mâs voce s nâ o, voce s serâ o educâdores, voce s serâ o do âpoio,voce s serâ o, hoje em diâ, como â professorâ Anâ Pâulâ fâlou, âte pârâ fâzer, pârâ colocâr umâportâriâ, pârâ colocâr âlgue m nâ,nâ, questâ o dâ âlimentâçâ o dâ escolâ, tem todo
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um curso, ne professorâ, tem todâ umâ questâ o te cnicâ, que e pâssâdâ por isso, e voce s sâ oescolhidos por câdâ um Vereâdor, por câdâ um de no s Vereâdores, voce s sâ o escolhidos pelo gestor,seu Hugo Atâyde, hoje Prefeito, sâ o escolhidos pelâs Secretâ riâs, entâ o voce s estâ o de pârâbe ns,voce s estâ o prontâs pârâ isso, estâ o câdâ vez se quâlificândo. Meu muito obrigâdo â todos voce s, eudesejo todo o sucesso do mundo pârâ voce s, hoje no s estâmos âqui nessâ mesâ compondo, e no sestâmos sendo Vereâdores âli sentâdo tâmbe m, se no s pude ssemos dâr oportunidâde pârâ quetodos fâlâssem, poderiâ ter certezâ, que
câdâ um tem um pouquinho pârâ fâlâr, mâs infelizmente, e fâz pârte dâ orgânizâçâ o, fâz pârte dopârlâmento isso, â professorâ Leilâ Freire e conhecedorâ, tem um vâsto conhecimento que foiSecretâ riâ, hoje elâ estâ sendo Vereâdorâ, â professorâ Anâ Pâulâ hoje, tâmbe m tem um vâstoconhecimento, pode ter certezâ disso, hoje estâ completândo â mesâ, Vereâdorâ Nice Ruffeil,porque elâ e secretâ riâ, elâ tinhâ que fâzer pârte dâ composiçâ o de umâ mesâ, e elâ sâbe muito bem,como lidâr com os educâdores com gestores. Eu quero dizer pârâ senhorâ, muito obrigâdo por tudo,senhorâ sempre me âjudândo, tâ ? â s
vezes muitâs dâs vezes nem eu, que chego âte â senhorâ, e meu corpo de âssessorâmento e âsenhorâ, sempre plenâ, me âjudândo meu muito obrigâdo tâ ? Sempre pelâ senhorâ ser sempresolí citâ, eu âcho que tâmbe m, â outrâ e mâis Vereâdores. Agrâdeço â Secretâ riâ âdjuntâ, que e compânheirâ que fâz pârte um pouco dâ minhâ histo riâ, que conhece um pouco â minhâ histo riâ,muito obrigâdo â voce s, â donâ Priscilâ os demâis que fâzem pârte do secretâ rio, dâ secretâriâ, quecompo e todo esse secretâriâdo, ne ? E o meu âgrâdecimento â todos, tâ bom? Mâis umâ vez meumuito obrigâdo,
muito, muito obrigâdo por pelâ, por esse requerimento ser âceito com grânde mâioriâ, que tudodepende dessâ uniâ o, de todo esse pârlâmento, ningue m fâz nâdâ sozinho, forâ âssim mesmo nâcâsâ de lei, no s temos que ter, como e que eu posso dizer o corporâtivismo, no s temos que âjudârum âo outro, que o requerimento dos Vereâdores, tudo pâssâm por essâ câsâ de lei, âonde elâ pârtepârâ o Executivo e sâibâ o que essâ esferâ, câminhâ junto, porque? Porque no s temos umâ dinâ micâgente, quer tornâr Dâniel Governâdor, Doutorâ Alessândrâ mâis votâdâ desse Estâdo tâ ? Quero. Anossâ missâ o
e essâ quândo eu fui incumbido de ser Presidente dâ câsâ, me pâssârâm umâ missâ o, Donâ Nice, eâli eu tinhâ que ter certezâ, que o meu perfil tinhâ que ser mudâdo, porque eu sâio, iâ pâssâr ficârno colocâr me colocâr no lugâr do compânheiro, me colocâr no lugâr dâ compânheirâ, me colocârno lugâr do servidor pu blico, me colocâr no lugâr dâ servidorâ pu blicâ, porque âdministrâr nâ o e pârâ todos, âdministrâr gente, como â professorâ, como â professorâ Anâ Pâulâ disse: No s vâmosdizer sim, vâmos dizer logo em seguidâ nâ o, no s vâmos contrâriâr um, âgrâdâr â outro,
fâz pârte dâ âdministrâçâ o, e quândo me pâssârâm pârâ conduzir, essâ, o segundo mândâto, seuHugo Atâyde, o segundo, desculpâ, poder desse Municí pio que e â Câ mârâ dos Vereâdores que e opoder Legislâtivo, o poder Executivo ne ? Legislâtivo desculpâ, Executivo e o Prefeito, que se fâzpresente Legislâtivo. Eu sâbiâ que essâ missâ o, seriâ um grânde âprendizâdo nâ minhâ vidâ, porquehâ 10 ânos âtrâ s, minhâ mâ e como mortâ, disse, disse pârâ mim âssim: Aindâ irâ s âprender muito.Eu continuo âprendendo com todos voce s, que se fâz presente, meu muito obrigâdo e um bom diâ âtodos voce s, que
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Deus âbençoe todos voce s. Minhâ minhâ gestorâ, e muito obrigâdo por tudo, que Deus âbençoenossâ vidâ, essâ criânçâ que voce tâ levândo, tâ ? Tudo de melhor. Minhâ mâ e disse isso pârâ mim:Que o homem tem que vir âo mundo, e tem que ler o livro, plântâr umâ â rvore, e fâzer filhos, eu to âmândo isso. Eu prefiro que â senhorâ nâ o quer que ele, nâ o e o primeiro. Senhorâs e senhores,vâmos prosseguir. Nâ constituiçâ o de 88, estâ escrito que os poderes, sâ o independentes, todâviâhârmo nicos. O nosso pro ximo orâdor, num gesto de gentilezâ, e de hârmoniâ, venhâ
um âto do Poder Legislâtivo pârâ mostrâr â grândezâ, e o horizonte do porvir e e por isso, que eupeço âplâusos, âo nosso jovem Prefeito de Anânindeuâ, Doutor Hugo Atâyde. Obrigâdo pelo jovem,gostei. Bom diâ. Gente, como sempre, primeirâmente âgrâdecer â Deus, por â gente estâr âqui commuitâ sâu de. Queriâ, começâr âqui cumprimentândo, os nossos Vereâdores, sâ o nossos grândespârceiros nâ Prefeiturâ de Anânindeuâ, nossos Vereâdores dâ bâse âliâdâ, Vereâdor Dede , VereâdorFe lix Ju nior, Vereâdor licenciâdo Mucâ, Vereâdor Fernândo Gâto, Vereâdor Bitoti, Vereâdorâprofessorâ Leilâ, Vereâdor Brâgâ, Vereâdorâ licenciâdâ Ivelâni, Vereâdor Douglâs, Vereâdorâ Geisi,nosso Presidente dâ
Câ mârâ, Vereâdor Vânderrây, Vereâdorâ Nâthâliâ, Vereâdorâ Nice. Queriâ âqui, em nome dâprofessorâ, nossâ Secretâ riâ de educâçâ o, Anâ Pâulâ, cumprimentâr todos os nossos Secretâ rios, osnossos Secretâ rios âdjuntos, em nome dâ gestorâ, Nâ diâ, queriâ cumprimentâr todos os gestoresque estâ o âqui. Minhâ tiâ, sâbe que eu âmo de corâçâ o, vier em âlgum lugâr âli, estâ bem âli. Queriâcumprimentâr âqui, e , queriâ cumprimentâr que eu sei que estâ nâ lidâ todo diâ, â gente nâ o podeesquecer de fâlâr do nome, â Cârlâ, â Priscilâ, nossâs Secretâ riâs âdjuntâs, obrigâdo. Gente, nâverdâde, â nossâ fâlâ âqui e umâ fâlâ de
grâtidâ o. Grâtidâ o â câdâ um de voce s. Muito obrigâdo, por fâzerem pârte dâ nossâ equipe, em me sde Copâ do Mundo, eu quero dizer pârâ voce s trânquilâmente, Que â nossâ seleçâ o, jâ estâ escâlâdâem Anânindeuâ, que sâ o câdâ um de voce s. Muito obrigâdo. Que voce s continuem, fâzendo essetrâbâlho mârâvilhoso, que voce s fâzem, que â gente sâbe que nâ o e fâ cil. A gente sâbe dâ dificuldâdediâ riâ que voce s enfrentâm. Nem tudo, enquânto gestâ o, â gente pode estâr dândo respostâimediâtâ. Mâs voce s, dâ o um jeito e, muitâs vezes, âte tirândo dinheiro do pro prio sâlâ rio de voce s,pârâ suprir
âlgumâs necessidâdes imediâtâs, e isso mostrâ, que voce s vâ o pârâ o locâl de trâbâlho de voce s, nâ oso fâzendo â pârte te cnicâ, mâs levândo o corâçâ o tâmbe m, pârâ dentro dâ sâlâ de âulâ, pârâ dentrodâs escolâs, levândo o trâbâlho de voce s com muito cârinho, e quem gânhâ com isso, certâmente e onosso Municí pio de Anânindeuâ, porque âtrâve s desse empenho, âtrâve s dessâ dedicâçâ o de voce s,que Anânindeuâ estâ crescendo, que Anânindeuâ estâ formândo nossos âlunosn pârâ ser pessoâsque vâ o dâr continuidâde nesse trâbâlho. Hâ um tempo âtrâ s, câdâ um de no s, que hoje âquiestâmos nâ polí ticâ, representândo
o povo de Anânindeuâ, esteve dentro de umâ sâlâ de âulâ, foi âluno, e grâçâs âo trâbâlho degestores, de professores, â gente conseguiu ter umâ formâçâ o, professorâ Anâ Pâulâ, independentede do que voce escolheu mâis, â educâçâ o que foi dâdâ dentro dâ sâlâ de âulâ, pârâ que â gentepudesse seguir, pudesse estâr âvânçândo, e pudesse um diâ estâr representândo. Eu nuncâ imâgineique seriâ Prefeito desse Municí pio. Eu que sou nâscido, e criâdo no bâirro do Curuçâmbâ , e â gentesâbe que â educâçâ o, trânsformou â minhâ vidâ. Curupââ , ne Nâthâliâ? Eu sou do Curupââ e â
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educâçâ o trânsformou â minhâ vidâ, me tornei âdvogâdo, e grâçâs â âdvocâciâ, que eu âcâbeientrândo nâ polí ticâ. Entâ o, educâçâ o pârâ mim reâlmente e tudo. Entâ o, so tenho que âgrâdecervoce s, so tenho que pârâbenizâr â iniciâtivâ do Presidente Vânderrây. Quero lhe dizer que, voce ,estâ de pârâbe ns pelâ conduçâ o do trâbâlho. Quândo o nosso Ex-Prefeito conversou com osVereâdores e lhe escolherâm, pârâ voce ser o Presidente, eu nâ o tinhâ du vidâ, PresidenteVânderrây, que voce fâriâ um trâbâlho muito exemplâr, pelâ suâ dedicâçâ o, pelâ suâ prestezâ, pelâformâ que voce , conduz com âs pessoâs. Voce so tem esse tâmânhâ o
grânde, pârece que e brâbo, mâs nâ o e . Seu corâçâ o e muito bom. A gente sâbe que voce e um cârâmuito do bem. Pârâbe ns! So tenho umâ triste notí ciâ pârâ lhe dizer que, voce nâ o vâi conseguirbâter o recorde do nosso âmigo Vereâdor Mucâ, que jâ estâ indo pârâ o de cimo filho. A gente tentâ,mâs nâ o consegue, eu tenho quâtro, voce tem quâtro, mâs chegâr no Mucâ, e muito difí cil, viu? Eufâlei âgorâ pârâ Donâ Nâthâliâ, vâi ser complicâdo, mâs vou estâgiâr com ele. Exâtâmente. Eu jâ encerrei â fâ bricâ, tâ ? Pessoâl,eu câncelei, nâ o sei. Queriâ
âgrâdecer, queriâ âgrâdecer pelo momento de ontem com os Vereâdores, Secretâ rios que tiverâmpresente, no nosso jogo de futebol, nosso repâr que teve. Sinto dizer âo remistâs, que o Pâysândumâis umâ vez ,gânhou no jogo de ontem. Fiz 2 gols, e e isso âí , mâs o que vâle e essâ brincâdeirâ, oque vâle e â gente estâr junto e â gente estâr pro ximo. Pessoâl, continue com essâ dedicâçâ o. Hugo,quebrândo o protocolo âqui, fâlâ âí Douglâs. Se nâ o tivesse metido â mâ o grânde em no s,Presidente, tâlvez o Remo teriâ sido teriâ vencido â pârtidâ. Mâs e âssim
mesmo. Nâ o vou entrâr nesse me rito, que voce s tiverâm dois pe nâltis ontem dâdo pelo juiz, mâstudo bem. Pessoâl, âgrâdecer mâis umâ vez. Pârâbe ns â voce s, voce s merecem. E eu digo pârâ voce s,com todâ certezâ. Anânindeuâ, â Prefeiturâ de Anânindeuâ, precisâ mâis de voce s, do que, tenhâcertezâ do que voce s dâ Prefeiturâ de Anânindeuâ. Grâçâs â dedicâçâ o, grâçâs âo empenho de voce s,que os nossos í ndices vâ o âumentândo, câdâ diâ que â gente vâi se destâcândo no Estâdo do Pârâ ,que â gente vem se destâcândo no Brâsil e câbe â no s, enquânto gestâ o, poder estâr levândo,condiço es
de trâbâlho pârâ voce s, vâlorizâçâ o pârâ voce s, pârâ que voce s possâm fâzer que â gente, fiquesempre em outro pâtâmâr. E fâlândo em outro pâtâmâr, nâ o poderiâ deixâr de âgrâdecer, â umhomem que me deu â oportunidâde de estâr hoje como Prefeito, que trânsformou â histo riâ donosso Municí pio de Anânindeuâ. Eu quero âqui pedir umâ sâlvâ de pâlmâs, pârâ o nosso Ex-Prefeito, Dr. Dâniel, pârâ â nossâ Deputâdâ Federâl, Dr. Alessândrâ. E eu tenho certezâ, que Deus vâihonrâr o trâbâlho deles, e logo, logo, eles vâ o trânsformâr â histo riâ do nosso Estâdo do Pârâ . Muitoobrigâdo, e
que Deus âbençoe â câdâ um de voce s. Devolvo â conduçâ o dos trâbâlhos, pârâ âlgumâsinformâço es âo Presidente Vânderrây. Ato contí nuo, dâremos iní cio â s entregâs de Comendâs eCertificâdos. Eu queriâ, justificâr â âuse nciâ de âlguns âmigos, nobre Vereâdores, do Pâstor Aure lio,que nos tinhâ umâ reuniâ o que e de prâxe, todâ quintâ-feirâ, nâ o pode se fâzer presente, justificâr ââuse nciâ do Vereâdor nosso lí der de Governo Fâbrí cio Mirândâ. De justificâr â âuse nciâ doVereâdor Quâl foi? Dos demâis Vereâdores, que nâ o se nâ o se fâzem presente, tâ bom? Queriâjustificâr â âuse nciâ de todos eles dâ Frâncy Pârâ , que
por motivo de sâu de, nâ o pode se fâzer presente. Mâis umâ vez, fortâlecendo â fâlâ, dizendo quetodos forâm convidâdos, tâ ? A entregâ serâ serâ por ordem âlfâbe ticâ, que foi orgânizâdâ por todo o
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corpo, âonde todos serâ o châmâdos. Quero deixâr clâro com voce s, que irâ o bâter fotos com outrosVereâdores. Sâibâm disso, tâ ? Ficâ â crite rio de voce s e dos demâis Vereâdores, dos Secretâ rios, dosAdjuntos, Todos o corpo Secretâriâdo que se fâz presente. Sâibâm que â orgânizâçâ o pârtiu dessâformâ, que foi elâborâdâ por no s, todos no s, junto com o Cerimoniâl, tâ ? Foi tudo ârticulâdodireitinho pârâ que
houvesse isso. Fiquem trânquilâ com relâçâ o â isso. Porque eu to fâlândo isso gente? Porque â svezes o Vereâdor que, o Vereâdor que encâbeçâ câdâ um, nâ o estâ presente mâs sâibâ que todos foiconvidâdo ressâltândo, todos os se nâ o puderâm se fâzer presente, justificâr â âuse nciâ, e todos no sestâmos âqui de brâço de brâços unidos e âbrâçâdos, mâis umâ vez âo lâdo do nosso PrefeitoSenhor o Atâyde, pârâ que o evento gârântindo â segurânçâ de todos, ne seu Hugo? Pârâ nâ o ter,nâ o fiquem despreocupâdo com relâçâ o â isso. Aqui e umâ formâ que no s Vereâdores, todo
o corpo de vereâ nciâ, elâborou pârâ pârâ descentrâlizâr âs coisâs, tipo, eu âcho que o momentoâgorâ de no s todos âbrâçârmos, dârmos â mâ o, âs mâ os e âjudârmos â âdministrâçâ o, pârâ quemâis umâ vez ressâltândo, torne nosso lí der mâior, perânte os homens, que e o seu Dâniel, sejâGovernâdor desse Estâdo. Vâmos deixâr â vâidâde de lâdo, existe pâlânque entre no s, estâmostodos juntos, ne ? Como diz, meu muito obrigâdo â todos voce s, tâ ? E quero dizer pârâ voce s que no svâmos iniciâr, vou pâssâr pârâ o Cerimoniâl, ter umâ lembrâncinhâ de todos os Vereâdores, tâ ?Fâzendo, que eu
posso dizer, orgânizâdo pelâ câsâ em nome de todos os Vereâdores, umâ lembrâncinhâ pârâ câdâum de voce s, em nome do nosso Prefeito Hugo Atâyde, dâ esposâ primeirâ Dâmâ, em nome do seuDâniel, dâ doutorâ Alessândrâ e umâ formâ, um cârinho, um pouquinho do cârinho, que voce smerecem, tâ bom? Sâibâm que e de corâçâ o, e de enorme sâtisfâçâ o, pârâ todos no s Vereâdores queestâmos âqui junto com o Prefeito, tâ ? Meu muito obrigâdo, mâis um bom diâ prâ voce s, que Deusâbençoe voce s, todo sucesso do mundo, eu to estendendo â minhâ fâlâ, porque âqui eu encerro â
fâlâ, vâi ser feitâ e entregue, eu âcho que quem vâi terminâr termine, com châve de ouro, e meumuito obrigâdo. Seu Hugo, mâis umâ vez sou grâto Prefeito por voce estâr presente, obrigâdo porser estâr presente no nosso evento, nos eventos dos demâis Vereâdores que hâverâ o. Todos no spedimos suâ presençâ, que o senhor fâçâ â diferençâ, isso e o nosso Prefeito hoje. Seu homem queencâbece esse Municí pio como o senhor disse, essâ missâ o foi dâdâ por Deus primeirâmente, edepois pelo nosso lí der mâior seu Dâniel. Todo sucesso o senhor, sâibâ que pode contâr conosco,sâibâ
que pode contâr com o Vereâdor, com â pessoâ Vânderrây, com o Vereâdor, no que eu puder âjudâr,se eu nâ o puder âjudâr, sâibâ que eu nâ o vou âtrâpâlhâr. Agrâdeço mâis umâ vez â todos osVereâdores, sâibâm que esses 4 ânos pâssâm, e podem ter certezâ que eu vou perturbâr com voce s,com âmizâdes, porque â gente se confrâternizâ, foi muito bom nosso futebol ontem, ne Douglâs?Isso fâz pârte, e sâibâm de umâ coisâ, se â minhâ vidâ se errâsse hoje, eu encerrâriâ com châve deouro, tâ ? Obrigâdo pelâ âmizâde de voce s, obrigâdo por tudo que voce s
fâzem, obrigâdo donâ Nâthâliâ por â questâ o dâ Comendâ. Obrigâdo â todos os Vereâdores. Sâibâmde umâ coisâ, que personâlidâde e por trâ s, cârâ ter e por trâ s, comportâmento e pelâ frente. Sâibâmque eu tenho grâtidâ o â voce s. Meu muito obrigâdo, fiquem com Deus, que Deus âbençoe todos no s.Muito obrigâdo â todos voce s. Eu nâ o vou pâssâr pro cerimoniâlistâ, eu vou virâr Cerimoniâlistâ. E gente, eu convido todos os nobres Vereâdores, os âmigos Vereâdores que venhâm pârâ câ , fâzer
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umâ foto âo lâdo do Prefeito, logo em seguidâ retroâgindo. Eu jâ convido todos os Vereâdores quevenhâm pârâ câ ,
fâzer umâ foto âo lâdo do nosso Prefeito e todo o Pârlâmento, em seguidâ todos no s Vereâdoresjunto com o Prefeito iremos, nos unir â voce s, pârâ que bâtâ umâ foto, e logo em seguidâ, serâ feitâ âentregâ dâ comendâ, tudo bem? Tudo certo, Nice? Meu muito obrigâdo. Os vereâdores bâterâ o todââ primeirâ foto lâ do Prefeito, isso, eu te desce ou sobe? Primeiro os Vereâdores vem âqui, emseguidâ os Gestores, âguârdem o nosso comândo, muito obrigâdo. Os Vereâdores âqui em cimâ, porfâvor, e os Gestores vâ o ficâr âqui embâixo, podem se posicionâr jâ , por gentilezâ,
ântes dâ entregâ dâs Comendâs. Todos os gestores âqui â frente, e os Vereâdores âqui em cimâ. Queo nosso Prefeito tem umâ novâ âgendâ, e vâi precisâr deixâr o teâtro. Gestorâs, gestores âqui âfrente por gentilezâ. Borâ professorâ Gisele Gibson, professorâ Geâne Limâ Todos os gestores vâ ose orgânizândo. E o nosso pessoâl de mí diâ, tâmbe m se posicionâ, pârâ câptâr, âs melhores imâgens.A bândâ mârâvilhosâ dâ polí ciâ vâi entrâr com umâs mu sicâs, pârâ o âmbiente ficâr bem mâisâgrâdâ vel. Lembrândo que trânsmitimos âo vivo estâ Sessâ o Solene, por meio dâ TV Câ mârâ.Profissionâis estâ o âpostos, câptândo todos
os detâlhes, pârâ âs nossâs Redes Sociâis tâmbe m. O , vâmos orgânizâr, o pessoâl que vâi fâzer âfoto, voce s tem que nos dizer se vâi dâr, ou se tem que âfâstâr mâis prâ câ . Isso, unir mâis prâ frenteo pessoâl dâ pontâ, mâis âqui, lâ de cimâ consegue umâ foto boâ? Voce que e dâ, consegue umâ fotolegâl? De umâ olhâdâ. Voce que e , o pessoâl do Prefeito, pessoâl do Presidente. Borâ orgânizâr, prâsâir umâ foto bem... Prefeito? Olhâ â sugestâ o do Presidente que os homens poderiâm como tâ , oGestor Mâ rcio ne âssim? Isso os homens
de joelho. Ei perâ âí , foi so um jeito de fâlâr, eles jâ me olhârâm feio gente. Os homens pârâ câ pârâficâr âqui nâ frente âbâixâdinho. Prefeito, Prefeito e Presidente, dâ âqui, dâ âqui, sim, venhâ, dâ .Isso. Nâ o, dâ âqui, pode vim. Venhâ. Câde o Prefeito? Pâsse, Prefeito. Prefeito. Nâ o, mâs vâi dâr. Agente âjeitâ, importânte e dâr. Deixâ, ficâ de lâdinho, de lâdinho. E , Deixâ o Vereâdor pâssâr. Câde oVânderrây? Muquinhâ, nâ o to vendo voce . Câde voce , Muquinhâ? Vâmos virâr, vâmos ficâr delâdinho que dâ todo mundo, vâi. Deixâ o Presidente pâssâr âí , ir
lâ prâ, câlmâ isso. Pronto, âssim, vâmos âjeitâr. E âí , o que e que o pessoâl dâ imprensâ diz? Como e que tâ ? Dâ , legâl? O , Gestores, vâmos procurâr unir mâis um pouquinho que tem espâço. O , vâmos,vâmos pârâ câ . O , tem espâço. Vâmos âpertâr um pouquinho, pârâ sâir todo mundo. Solicitâmos queretornem âos seus lugâres de origem, pârâ que possâmos iniciâr, â entregâ dâs Comendâs. Muitoobrigâdo. Agorâ solicito âo dispositivo, que desçâ, por gentilezâ, pârâ que possâmos iniciâr, âsentregâs e solicito, que, todâs âs homenâgeâdâs e homenâgeâdos, retornem âos seus âssentos, porgentilezâ. Muito obrigâdo!
E â bândâ dâ Polí ciâ, vâi mândândo um som prâ gente. Solicito âo dispositivo que se posicione, â frente do pâlco pârâ que possâmos iniciâr, essâ, entregâ de Comendâs. E âs inte rpretes de Librâspermânecem trâbâlhândo, âgorâ e Andrezâ, enquânto De borâ descânsâ, muito obrigâdo.Lembrândo que nosso Prefeito terâ â necessidâde de deixâr o teâtro pârâ cumprir Pro ximâ âgendâ,muito obrigâdo. Prefeito vâi iniciâr, e depois deixârâ o teâtro. Ok, dispositivo jâ estâ ok? PresidenteVânderrây, Prefeito Hugo, demâis membros que compo em o dispositivo, muito obrigâdo. Convido oPresidente Vânderrây, pârâ o centro do dispositivo, âí embâixo. Convido o Presidente
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Vânderrây, pârâ que possâmos dâr iní cio. Lembrândo que â dinâ micâ serâ , primeiro châmâremos â,todos com â letrâ A, vâ o se levântâr e vâ o se dirigindo, âte â châmâdâ âqui â frente, depois letrâ B, eâssim sucessivâmente. Ok, umâ sâlvâ de pâlmâs âo Presidente Vânderrây. convido primeirâmente âreceber o certificâdo, â comendâ Vereâdorâ Leilâ Freire, Vereâdorâ Nice Ruffeil, Por gentilezâ, oVereâdor Brâgâ estâ presente conosco, Vereâdorâ Leilâ Freire, Vereâdorâ Nice Ruffeil, o PresidenteVânderrây, o Prefeito Hugo, fârâ o â entregâ â s homenâgeâdâs. Ok? Professorâ Leilâ Freire,professorâ Nice Ruffeil, estâ o recebendo. Gente, â professorâ Leilâ Freire, logo
no iní cio, elâ, eu âcho que ficâ, porque eu vou ser verdâdeirâ, e quândo â minhâ fâlâ ficou âquelâcoisâ no corâçâ o delâ, âquelâ râivâ do Vânderrây, âquelâ insâtisfâçâ o que eu sei que ficâ, nâ o seicomo e essâ câbeçâ, ser humâno, ne ? E, erâ umâ surpresâ que no s tí nhâmos tâ ? Senhorâ que comotodos fâlâm, que tem umâ histo riâ nâ educâçâ o, tâ âí â surpresâ. So quem sâbiâ nossâ Cerimoniâl eDonâ Nice sâbiâ, Donâ Nâthâliâ sâbiâ, que â senhorâ iâ ser surpreendidâ com isso, e o outro e pârâDonâ Nice que e Pedâgogâ, e os demâis que
sâ o Pedâgogâs, se fâltou â mândâ fâzer viu Shirlene, pârâ mim nâ o âpânhâr âqui, tâ bom? Obrigâdo.Tu e Pedâgogo Dede ? OK? Entâ o pârâ âs fotos Vereâdorâ Leilâ Freire, Vereâdorâ Nice Ruffeil. Ok?Convido pârâ receber suâ Comendâ â Secretâ riâ Municipâl de Educâçâ o, Anâ Pâulâ, â Secretâ riâAdjuntâ de Educâçâ o, Anâ Cârlâ Bârreto, e â Secretâ riâ Adjuntâ de Educâçâ o, Priscilâ MenezesBârbosâ. Ok professorâ Anâ Pâulâ, Cârlâ Bârreto e Priscilâ Bârbosâ Muito obrigâdo, sâlvâ depâlmâs! Recebem âindâ â lembrânçâ, oferecidâ pelâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Senhorâs esenhores, nesse instânte nosso Prefeito se despede do evento, pârâ cumprir umâ
novâ âgendâ, sâlvâ de pâlmâs, nossâ grâtidâ o Ao Prefeito Hugo Atâyde, â solenidâde prossegue,presididâ pelo Presidente Wânderrây, e seus pâres. Vâmos âgorâ, ok? O Prefeito estâ sâindo,âcompânhâdo de âssessores dâ Vereâdorâ Nice. Agorâ sim, vâmos em ordem âlfâbe ticâ, e pedimosque os homenâgeâdos sigâm â orientâçâ o do Cerimoniâl, nâ pessoâ dâ Biâncâ e dos demâiscolâborâdores, por gentilezâ. Vâmos entâ o, Abimâel Bârbosâ dâ Silvâ. (Escolâ do Futuro PâdreFrâncisco Jose Sâdek) Adriâne de Jesus Serrâ Bogeâ. (Mânoel Lobâto Mâues) Alice Limâ Pântojâ.(Escolâ Sâ o Gerâldo) Anâ de Fâ timâ Rodrigues Ferreirâ. (Mâriâ Emí liâ Antunes) Anâ GiselePimentel Limâ. (Râul
Vicente) Anâ Mâriâ Brâgâ Bârcelos. (o Ex-Vereâdor Celso Coelho) Ok! ordem âlfâbe ticâ, vâmosiniciândo com â letrâ A. Aindâ estâmos nâ letrâ A. Vâmos espâlhândo âqui, â frente pârâ que todostenhâm visibilidâde. Ok, â pârtir desse instânte châmâremos de 5 em 5 pârâ que hâjâ ordem,elegâ nciâ. Ok? Solicitâmos âos gestores que jâ forâm âgrâciâdos, que permâneçâm conosco, teremosâindâ que finâlizâr, e e umâ honrâ mânte -los âqui conosco, muito obrigâdo. Ok? Convido Anâ PâulâAndrâde de Souzâ. (dâ Escolâ Novo Cristo) Anâ Rute Sântos Alves. (Irmâ Dulce) Andrezâ Anne CostâRâposo. (Uirâpuru) Angelâ Cristinâ Lopes Rosârio. Antoniâ Keilâ
Lucio dâ Costâ. (Novâ Uniâ o) âindâ estâmos nâ letrâ A. Encerrâmos com Antoniâ Keilâ Lucio dâCostâ, dâ Escolâ Novâ Uniâ o. Vâmos âos registros e mâis châmâdos teremos. Ok, vâmos âosregistros pârâ que possâmos convidâr mâis cinco novos âgrâciâdos. Ok? Convido Anto niâ Simonedos Sântos Arâu jo Nâkâno. (Hermí nio Câlvinho) Aureliâno Rochâ Rodrigues dâ Costâ Junior.(Domiciâno de Fâriâs) Beâtriz Alcinâ Bâstos. (Sântâ Ines) Biâncâ Dinâir do Nâscimento Mâchâdo.(Escolâ Anâ Mâriâ dâ Silvâ Souzâ) e Brendâ de Câssiâ Sântos de Oliveirâ. dâ (Escolâ VereâdorMânoel Fernândes de Oliveirâ) A seguir vâmos â letrâ C. Convido Cârlos Euge nio de Melo
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Mârtins, Cârlos Roge rio de Souzâ Monteiro, Cârmem Lu ciâ dâ Rochâ Mârânhâ o, Câssiâ Suelen deMorâes de Alcâ ntârâ e Cintiâ Venturâ Scâlâbrini Aires. Vâmos com trânquilidâde fâzer âs entregâs,tâ bom? Vâmos âguârdâr primeiro os homenâgeâdos que estâ o recebendo â comendâ sentârem eem seguidâ â gente châmâ os pro ximos. Muito obrigâdo! Ok, podem sentâr, por gentilezâ, muitoobrigâdo, muito obrigâdo. Agrâdeçâ â Guârdâ Municipâl, voce esqueceu. O Presidente pede que no snovâmente fâçâmos os âgrâdecimentos â Polí ciâ Municipâl. Umâ sâlvâ de pâlmâs! Ok, convidoCleonilmâ Teixeirâ Sântos, dâ Escolâ Ariete de Oliveirâ Silvâ Leitâ o. Deborâ Kâroline Rodrigues doNâscimento, Sântâ
Mâriâ Mârgâridâ Antioquiâ Psidiâ, Denildâ Câvâlcânte Ferreirâ, UEI, Denilmâ Cristinâ LobâtoSântos, Câsâ Espirituâl e Deusâ Mâriâ Lopes de Brito, Uniâ o e Frâternidâde. Ok, âgrâdecemos, muitoobrigâdo âs homenâgeâdâs, os homenâgeâdos, retornem âos seus lugâres, muito obrigâdo! Ok,convido Dheymison Alves Moreirâ, dâ Hildegârdâ Câldâs de Mirândâ, Diene Ellen Amâdor dosSântos, dâ Ju liâ Bârbâlho, Escolâ Edcârlos Vilhenâ Cârvâlho, Andre Avelino Piedâde, Edilene dosAnjos Mâchâdo, do Mârighellâ, e Elvânâ Lâurâ Duârte de Almeidâ Pereirâ, dâ Frederico de Souzâ.Ok, muito obrigâdo, retornem âos seus lugâres, e convido Eliâne Medeiros dâ Silvâ, do PâuloFernândes Figueirâ de Mâcedo, Elisâbeth Cristinâ
Cârdoso Gâiâ, do Vâldemâr Mendes, Elisândrâ Moreirâ Pinto Conceiçâ o, do Râimundâ Pinto,Elisângelâ Seâbrâ Cârdoso, do Mânoel Gregorio Rosâ Filho, e Stephânie Rodrigues Fâriâs, dâ Escolâdo Futuro Pâdre Frâncisco Jose Sâdek dos Sântos. Solicitâmos â quem jâ recebeu âs homenâgenspârâ que permâneçâm âte o finâl, por gentilezâ, pârâ encerrârmos juntos estâ importânte Sessâ o.Prosseguimos trânsmitindo âo vivo estâ sessâ o pelâ TV Câ mârâ. Muito obrigâdo! Fâvor permânecerem seus lugâres, pârâ que possâmos encerrâr juntos, estâ importânte Sessâ o. Ok, muito obrigâdoPodem retornâr âos seus lugâres, As homenâgeâdâs. Fâgner Oliveirâ dâ Silvâ, dâ Câ ndidâ Sântos deSouzâ, Fernândâ de
Oliveirâ Oliveirâ, Dâlâerson Wilson Bârbâlho, Fernândo Augusto Ribeiro Costâ, dâ Mâriâ EstelitâBârbosâ dâ Silvâ, Isâbelâ Arâu jo, Gâbrielâ Arâu jo Bâstos Cârneiro, do Coronel Flâviâno Gomes, eGâbrielâ Fernândâ Lobâto de Souzâ, dâ Gunnâr Vingren. Ok, podem retornâr âos seus lugâres Muitoobrigâdo. Convido Jeâne Alice Ribeiro Limâ. Giâne Alice Ribeiro Limâ, dâ escolâ Celiâ Nâzâre AleixoRibeiro. Convido Gisele Divinâ dâ professorâ Anâ Pâulâ Limâ Gibson, do Curuçâmbâ . Convido HeddâCâstro Hârtery, dâ Sântâ Terezinhâ, Helen de Sousâ Bringel, Pequenos Anânis . e Helen Jessicâ dâSilvâ, Adelinâ Lu ciâ de Sousâ Rodrigues. Ok, obrigâdo! Convido, I dâlâ Brendâ dâ Silvâ Limâ,
Novâ Repu blicâ, Irâciârâ Alencâr Ribeiro de Souzâ, Sâ o Pâulo, Isdâlinâ Sântos Pereirâ, SebâstiânâPâes Bârreto, Jâciremâ do Cârmo Silvâ, Clodomir de Limâ Begot, E Jâciremâ Veloso Lâcerdâ Sântos,novo Tâuâri. Ok, obrigâdo. Convido, Jeân Cârleson Pereirâ Cârdoso, Escolâ Liberdâde, Joâceli VitelliVâlente, Ame liâ Reis Freitâs, Joâ o Pâulo dâ Rochâ Limâ, Luciâ Wânderley, Jose Mânuel de SouzâOliveirâ, Gerâldo Pâlmeirâ e Josiâne dâ Silvâ Aquino, Joâ o Nunes de Souzâ. Ok, obrigâdo,âgrâdecemos e vâmos â mâis, homenâgeâdos Jucicle iâ Mâriâ Correiâ dâ Silvâ, Sebâstiâ o Alves deSouzâ, Kâllyne dâ Cunhâ Mânducâ, Joâ o Râfâel Cârdoso Teixeirâ, Kârlâ Kâthlin Reis Tâvâres, Sâ oJudâs Tâdeu,
Kârlâ Rejâne Souzâ dos Reis, Evângelho Quâdrângulâr e Kâtiâ Zânândreâ Melo do NâscimentoSouzâ, Jârdim Amâzo niâ. Agrâdecemos â jornâlistâ Lili, e â todos os demâis profissionâis, que âquise encontrâm nâ â reâ dâ comunicâçâ o. Muito obrigâdo. Ok? Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ,Sessâ o Especiâl em homenâgem âos gestores. ok? Kâtiâne Pântojâ Mârtins, Escolâ Belo Sâber
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Anânin, Lâisâ Suelen Melo Costâ, Joâ o Pâulo II, Leonârdo Almeidâ Bâhiâ, Aimee Semple Mcpherson,Leiliâne Cârvâlho Freire Nunes, Escolâ do Futuro Pâdre Frâncisco Jose e Lorenâ dâ Silvâ Bení cio dâGâmâ Unidos, venceremos! Ok, muito obrigâdo! Convido Lourdes do Socorro Serrâ dâ Silvâ doClo vis Begot.
Luciânâ dâ Silvâ Dâlmâ cio, Anâ Lu ciâ dâ Silvâ Almeidâ, Mârciâ Cristinâ dos Sântos Pântojâ, AlzenirâPinheiro Cânâvârro Mâ rcio de Almeidâ Correiâ do Monte Siâ o e Mâ rcio Oliveirâ dâ Silvâ Gomes,Yâktâ Rebelo. Ok, vâmos prosseguir? Leonice de Oliveirâ de Câstro, Nu cleo de Estudos Oliveirâ,muito obrigâdo! Leonice de Oliveirâ de Câstro, muito obrigâdo, dâ Escolâ Nu cleo de EstudosOliveirâ, muito obrigâdo! Vâmos â s u ltimâs fotos, dessâ levâ pârâ châmârmos, novos âgrâciâdos,muito obrigâdo! Mâriâ Dinâir Gonçâlves Rodrigues, Mâchâdo de Assis, Mâriâ do Cârmo, SilvâSântiâgo, Heliolâ ndiâ, Mâriâ do Socorro Silvâ, Dâmâs Sâlesiânâs, Mâriâ Quiteriâ dâs Châgâs Atâí de,AMMA e Mârilu
dâ Silvâ Câstro, Instituto Nossâ Senhorâ Auxiliâdorâ. Mâriâ Ediclelmâ Châves Nogueirâ, estâ âí ?Vâmos lâ ! Mârlân Pereirâ de Vâsconcelos, dâ Mâriâ do Cârmo Bârbosâ Monteiro. Mâ rcio BritoCerveirâ, dâ Escolâ do Futuro Pâdre Frâncisco Jose Sâdek. Mâyânâ Sântos dâ Pâz, dâ Escolâ EduârdâTeixeirâ, Michele Silvâ Nunes, Centro Educâcionâl Brâsileirinho, e Nâdiâ Furtâdo Pessoâ de Souzâ,Dâ Anto nio Teixeirâ Gueiros. E chegâmos â nonâge simâ jâ vâmos chegâr â nonâge simâhomenâgeâdâ, e homenâgeâdo restâm âpenâs 10 homenâgeâdos. Ok? Convido Nâ diâ, convido Neilâdo Socorro Bitencourt de Cârvâlho, dâ Mâriâ Creuzâ, Ociremâ Amârâl Cârdoso, Pâdre Pietro noAurâ , Pâtrí ciâ Kelly dâ Silvâ
Resque Câmpos, Bem Viver e Phâmellâ dos Sântos Câscâes, dâ Escolâ Futuro Pâdre Frâncisco eReginâ Celli Sântos Alves, Jose Mâriâ Morâis dâ Silvâ. Solicitâmos que âs pessoâs que jâ receberâmsuâs Comendâs âguârdem por gentilezâ, pârâ que o Presidente destâ Sessâ o possâ encerrâr, comvossâs presençâs. Muito obrigâdo. Renâtâ do Socorro de Brito Limâ. Ok, âgrâdecemos, retornâ âosseus lugâres, muito obrigâdo. Essâs âgrâciâdâs queridâs, retornâ âos seus lugâres. A penu ltimâ listâ,Reginâ de Nâzâre Oliveirâ de Senâ, do e Integrâl Vereâdor Aureliâno Costâ, Rogeriâ Cristinâ SântânâAntunes, do Sâre , Rosâ ngelâ Conceiçâ o, mâscote, Benedito Mâiâ, Roselitâ Silvâ Loredo, Antonio
Wilson Alves e Rodolfo Aure lio Fonsecâ dos Sântos, dâ Escolâ do Futuro, Pâdre Frâncisco, Renâtâ doSocorro de Brito Limâ. Reginâ de Nâzâre, Roge riâ Cristinâ, Rosâ ngelâ dâ Conceiçâ o, Roselitâ SilvâLouredo e Rodolfo Aure lio Fonsecâ dos Sântos. Senhorâs e senhores, âgorâ châmâremos âs u ltimâsâgrâciâdâs de nossâ listâ: Sârâ de Sousâ Almeidâ Silvâ, Esse nciâ Anâni, Silviâ Sântos de Limâ,Girâssol, Suelen Pâtrí ciâ Oliveirâ dos Sântos, Nilce Alves Brânco e Tâtielle Cristinâ Monteiro dâSilvâ, do Mânoel Sânches De Brito. convido o Presidente Vânderrây pârâ que âto contí nuo,possâmos retomâr o dispositivo. Muito obrigâdo. Pedimos que os âgrâciâdos, permâneçâmsentâdos. No s
jâ vâmos, proceder o encerrâmento dâ Solenidâde Muito obrigâdo. Senhorâs e senhores, muitoobrigâdo. Precisâmos retornâr âos lugâres pârâ o encerrâmento destâ Sessâ o. Convido SuâExcele nciâ, o Presidente Vânderrây, e os demâis do dispositivo, pârâ que possâmos proceder oencerrâmento, destâ Sessâ o. Pessoâl chegândo âo te rmino dâ nossâ Sessâ o, quândo sâ o 12 horâs e10 minutos dâmos por encerrâdâ, que Deus âbençoe todos voce s, conduzâ voce s pârâ câsâ, um bomâlmoço ântes de tudo, mâis umâ vez, vâmos ver o show dâ nossâ bândâ Municipâl, dâ nossâ Polí ciâMunicipâl. Obrigâdo â todos voce s dâ Polí ciâ Municipâl. fiquem com Deus tâ ?
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Vâmos âgorâ honrâr o Hino Municipâl. Olhâ, umâ gestorâ âqui, como e seu nome? A donâ Anâ Ruthpediu, que todos que forâm homenâgeâdos, venhâm prâ câ prâ frente, prâ bâter umâ foto conosco,tâ bom? Obrigâdo.
♫ Hino de Anânindeuâ ♫


